

16 ИЮНЬ 1958

Москва

Газета №

### «Самое отрадное событие в театральной жизни»

ЛОНДОН, 15 июня. (ТАСС). Вчера после окончания последнего спектакля МХАТ на сцене лондонского театра «Сэдлерс Уэллс» зрители устроили советским артистам горячую овацию. Вся труппа Московского Художественного театра вышла на сцену, чтобы попрощаться с английскими зрителями.

В краткой речи английский импресарио П. Добини тепло поблагодарил советских артистов. Английские зрители, сказал он, никогда не забудут этого визита. «Прекрасная игра артистов Художественного театра, — продолжал Добини, — явилась источником вдохновения для всех, кто принадлежит к театральной профессии. Мы всегда будем помнить высокое мастерство их исполнения, создавшее такую чудесную атмосферу, что она преодолела языковой барьер».

Директор МХАТ А. Солодовников заявил в ответном слове, что артисты увозят с собой в Москву самые теплые чувства и лучшие воспоминания о своей поездке в Лондон и о контакте с английским народом. Под гром аплодисментов он сказал: «Думаю, что наша поездка в Лондон будет содействовать развитию наших театров и укреплению связей между театрами Советского Союза и Англии».

В заключение были исполнены государственные гимны Великобритании и Советского Союза.

Газета «Санди таймс» пишет: «Приезд труппы Московского Художественного театра в Лондон, несомненно, был самым отрадным событием в театральной жизни за много лет...».

Труппа МХАТ выезжает на гастроли в Париж.